



MESTNA OBČINA NOVA GORICA
TRG EDVARDA KARDELJA 1
5000 NOVA GORICA



TEL.: +386 (0)5 335 01 12
FAX: +386 (0)5 302 74 70

Župan-Mayor

Številka: 099-2/2019-7

Datum: 12. 2. 2019

Naslovnik: Slovenski poslanci v Evropskem parlamentu

ZADEVA: Odprto pismo župana Mestne občine Nova Gorica dr. Klemna Miklaviča – Poziv k odstopu predsednika Evropskega parlamenta Antonia Tajanija

Spoštovani poslanke in poslanci v Evropskem parlamentu,

na vas se obračam v vlogi predstavnika prebivalcev Mestne občine Nova Gorica, ki živimo v goriškem obmejnem prostoru in v teh dneh zaradi dogajanja na slovesnosti v Bazovici 10. februarja 2019 ponovno podoživljamo krivice in napetosti, ki bi morale biti del naše kolektivne zavesti zgolj še kot opomin, da se tovrstne grozote ne smejo več ponoviti.

Kraji ob slovensko-italijanski meji so bili v 20. stoletju zaznamovani s tragičnimi dogodki, rane pa se skozi generacije le počasi celijo. V okviru evropske integracije in ob intenzivnih prizadevanjih lokalnih skupnosti ter sosednjih držav, smo v zadnjih desetletjih naredili velike korake v smeri sožitja nekdanjih sprtih narodov in trajnega premagovanja temačnih ideologij, ki so v sredi 20. stoletja vodile v sosledje krivic in sovraštva. Evropska unija je nastala prav na pogorišču vojnih grozot ter s trdno namero, da se le-te ne bi nikdar več ponovile. V današnjih časih, ko se po Evropi širita nestrpnost in sovražni govor, ko smo priča vzponu desničarskih strank, ki se oplajajo na odpiranju zgodovinskih ran, nacionalizmu in preganjanju drugače mislečih in beguncev, je vloga evropskih institucij toliko bolj ključna in nepogrešljiva, predvsem za širjenje vrednot, na katerih je nastala Evropska unija.

Nestrpne izjave na slovesnosti v Bazovici so v ljudeh ponovno vzbudile bojazen in spomine na sovraštvo in grozote. Še posebej smo ogorčeni nad ravnanjem predsednika Evropskega parlamenta, po demokratičnem merilu najvišjega predstavniškega telesa državljanov Evropske unije. Predsednik Evropskega parlamenta Antonio Tajani je v svojem nagovoru pokazal ravnodušje do čustev ljudi iz našega območja, nezmožnost sočutja do žrtev krivic 20. stoletja in nespoštovanje temeljnih norm in vrednot povojne evropske ureditve. Menim, da takšna oseba nikakor ni primerna za tako visoko predstavniško funkcijo, ki bi morala poosebljati prizadevanja po sožitju narodov, trajnem miru in blaginji za vse Evropejce. Zato od vas poslanke in poslanci pričakujem jasen in odločen poziv k odstopu Antonia Tajanija z mesta predsednika Evropskega parlamenta. V primeru, da tega ne bo storil, pričakujem sprožitev ustreznega postopka za zamenjavo.



ID za DDV: SI53055730, matična številka: 5881773.

tel. centrala: 05/335-01-11, fax: 05/302-12-33, e-pošta: mestna.obcina@nova-gorica.si, spletna stran: www.nova-gorica.si

Obenem izražam zadovoljstvo, da ste se ob dogodku na Bazovici kot slovenski poslanci v Evropskem parlamentu nemudoma odzvali. V imenu naših prebivalcev vas prosim za nadaljnjo pozornost pri tovrstnih temah, ki pri ljudeh zaradi zgodovinskega spomina vzbujajo posebno občutljivost.

dr. Klemen Miklavič
ŽUPAN



ID za DDV: S153055730, matična številka: 5881773.

tel. centrala: 05/335-01-11, fax: 05/302-12-33, e-pošta: mestna.obcina@nova-gorica.si, spletna stran: www.nova-gorica.si